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Da quanto tempo il vostro bambino/a frequenta il 
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La comunicazione delle informazioni sul servizio
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Il rapporto educativo-affettivo che gli educatori 

hanno con i bambini

Il livello professionale degli educatori Il livello professionale del personale ausiliario
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Il livello professionale del personale ausiliario
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Impostazione pedagogica e le esperienze proposte
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Il menù offerto ai bambini/bambine

Il livello generale del servizio è da considerarsi

Media 8,9

min 8

max 10
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Il livello di coinvolgimento delle famiglie



perché:

Commenti

Sarebbe auspicabile la presenza di legumi nel menù almeno un paio di volte a settimana (la piramide alimentare li prevede 4/5 volte la settimana )
Grazie

Asilo nido consigliato vivamente la mia piccolina tutt'ora chiede quando rivedrà le sue maestre..

Ottimo micronido, molte proposte educative originali e con attenzione all'ambiente, sia noi genitori che la bambina lo adoriamo

Sarebbe utile una sistemazione del giardino

93%

7%

Rispetto alla situazione emergenziale Covid senti 

che il servizio si sia, e si stia, costantemente 

riorganizzando in riferimento alle linee guida e 

protocolli in vigore statali e regionali?

sì

no

Sarebbe utile una sistemazione del giardino


